

国际金价连日暴跌

北京黄金饰品十天两降价

新华社北京9月25日电(记者 任峰)继本月16日北京菜百公司等商场今年以来首次下调金饰价格后,黄金饰品价格再次出现下调。25日,记者在北京菜百看到,千足金饰品价格由每克432元降至419元,足金饰品价格由每克426元降至412元。受此影响,部分欲出售黄金的投资者观望情绪加重。

多位男士表示,并不是因为金价下降才购买饰品。“我觉得无论价格怎么变化,从长期看,黄金仍然是不错的保值选择。”多位接受记者采访的顾客表示,买金饰之前并不知道金价下调消息。“我是刚刚听售货员介绍才知道。”正在挑选戒指的王女士说,“克便宜十几元钱,我想买小件饰品,总价款并没有多大变化。”

在是否为出售黄金犹豫不决。现场的几位投资者在知道这位男士的想法后,纷纷建议他不要急于出售。“除非您特别缺钱,等着急用,否则现在卖不划算,我倒是建议您考虑再买点。”最终,这位男士决定再“等等看”。

招商银行分析师刘东亮认为,国内金价回调与国际金价变化有关。受多种因素影响,纽约商品交易所黄金、白银、白金期货价格在当地时间9月23日连续第二个交易日暴跌,交易投资最活跃的黄金期货12月合约每盎司下跌101.9美元,收于1639.8美元,跌幅为5.9%。“黄金价格经历长时间高位运行,需要挤出泡沫,金价回调是对前期涨势的修正。未来市场宽幅震荡的可能性较大,投资需要警惕短期价格波动带来的风险。”

省住房和城乡建设执法监察总队成立

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)为进一步加大对全省住房和城乡建设工作的执法力度,河南省住房和城乡建设执法监察总队近日挂牌成立。

河南省住房和城乡建设执法监察总队机构规格为正处级,下设综合处、执法监察一处、执法监察二处。其主要职责是:负责拟定并组织实施全省住房和城乡建设领域法律法规的执法检查;负责法律、法规、规章规定的省级住房和城乡建设行政执法主管部门行使的行政处罚职能以及相关的行政强制、监督检查职能;负责跨区域的大案、要案以及领导交办的重大案件的查处工作;指导省辖市、县(市)建设行政执法监督工作。

中部印刷包装博览会在郑开幕

本报讯(记者 张丽霞)2011中部印刷包装产业博览会昨日在郑州国际会展中心开幕。来自国内外的经销商、印刷企业、科研机构及参观者云集郑州,成为印刷包装行业的盛大节日。

我市参加中博会八项目今日对接

本报太原专电(记者 成燕)第六届中国中部投资贸易博览会将于今天在中国(太原)煤炭交易中心开幕。昨日,由150多人组成的郑州代表团全部抵达太原。在今天举行的中博会项目对接会上,我市8个项目将与欧洲投资基金代表团对接。

畅游家园郑州 体会快乐悠游

本报讯(记者 成燕 通讯员 王景)“十一”将至,您最想带家人和朋友到哪里畅游呢?明天上午,请到绿城广场了解最新的黄金周出游线路吧。记者从有关部门获悉,明天是世界旅游日,又恰逢“十一”出游高峰将至,由市政府主办、市旅游局承办的“9·27”世界旅游日暨“家园郑州·快乐悠游”系列宣传活动将在绿城广场启动。



画说财经

修复一新

沈阳市一家奔驰汽车经销商近日被消费者投诉,称其将出过两次事故的肇事车翻新并称为“展车”予以销售。辽宁省消费者协会21日针对此事专门组织了一场听证会;而据辽宁省消费者协会投诉部介绍,汽车售前“整容”逐渐成为汽车销售行业的“潜规则”,因此引发的纠纷也逐渐增多。

我国一次能源产量连续五年世界第一

据新华社太原9月25日电(记者 晏国政)国家能源局副局长吴吟25日表示,“十一五”时期,是新中国成立以来我国能源产业发展最快的五年,保障能力显著增强。我国一次能源生产总量连续五年居世界第一,能源自给率保持在90%以上。



昆山花桥国际商务城利用服务外包集聚区的优势,积极抢抓服务外包全球化机遇,主动承接国际服务外包,大力发展以金融外包为特色的服务外包产业。今年1-7月,全区服务外包企业完成服务业增加值3.96亿元,同比增长176.6%。目前商务城投入运营的服务外包企业已有83家,其中达千人规模的企业7家,初步打响中国“金融硅谷”品牌。

台资鞋企北上中原谋发展

本报记者 赵文静

“前几年在东莞打工,一个月挣不到2000块,现在在家门口就能找到工作,一年能攒一两万,农忙时还能帮上家里忙。”周口西华县凯鸿鞋业有限公司制鞋车间里,22岁的熟练工理俊丽给记者算了一笔账。

凯鸿鞋业也是台商投资1.1亿元,在周口建立的集鞋类生产、研发、检验于一体的对外加工贸易企业,产品主要出口欧美国家。“为扩大生产规模,方便农民工就业,我们在6个乡镇建设了7个加工网点,经过培训后,农民不出村就可以到加工网点工作,我们这种生产模式很成功,下一步还将增加4个加工网点,形成鞋类加工集散地。”据凯鸿鞋业有限公司副经理郭淑君介绍,公司2008年成立至今已实现外贸出口3600万美元,今年可达400万双的生产能力。

承接台资制鞋产业转移,打造制鞋产业出口基地,周口依托劳动力成本、资源和市场优势,全面推进本地制鞋业从传统向现代转变,加快推动制鞋产业集群发展。今年上半年,周口全市鞋类产品出口414万双,出口额4261万美元,出口量和出口额均超过去年全年,出口量占全省的45.8%,出口额占全省的58.9%。



为脑瘫儿撑起一片蓝天

“脑瘫儿康复治疗”项目回访

本报记者 李娜文/图

项目介绍:62名儿童感受温暖
走进郑州市第一按摩医院3楼病房,这里有言语治疗室、功能训练室、运动治疗室……每一个房间内都有专业工作人员在为孩子们进行按摩、理疗等专业治疗。

他们,是无忧无虑的儿童,本应该拥有最快乐的童年,然而,却因为脑瘫,他们不能站立行走,甚至不会开口叫“爸爸妈妈”。



郑州慈善监事会成员在一按摩医院听取项目报告。

从此,小花的妈妈李女士和丈夫一起,开始了给女儿治病的漫长历程。去年7月份,李女士带着小花满怀希望赶赴上海,去找专家看病。而专家的一席话让李女士的心彻底凉了:孩子在五六岁之前估计难以行走了,就算是今后长大能走了,也是异常姿势。

只有2斤多。森森的妈妈刘女士说,森森8个月的时候,她和家人感觉到不对劲,和早就翻身、能坐的同龄健康宝宝相比,小森森根本不会坐,也不会翻身。意识到这个问题,他们才抱着孩子到医院检查,结果被医生告知孩子患了脑瘫。

和小花一样,森森的治疗效果也很好。经过两年多的治疗,森森现在在不矫正鞋子可以走两三步,穿上矫正鞋可以走上十多步了。